

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ЗА АЛЕКСИНАЦ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БРОЈ 246
ОКТОБАР 1996.

ВРЕМЕ ЈЕ - ГЛАСАЈТЕ ЗА НАЈБОЉЕ ГЛАСАЈТЕ ЗА СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ

Грађани Србије!

Српска радикална странка, излази на изборе са надом да уз вашу помоћ може да сруши трули и корумпирани режим Социјалистике партије и Слободана Милошевића. Српска радикална странка излази на локалне, као и на савезне изборе у свим изборним јединицама.

Грађани Алексинца!

Српска радикална странка је једина опозициона странка, која се појављује са пуном листом од 50 одборничких кандидата, колико се и бира за локалну скупштину, Општине Алексинац.

На савезним изборима за Веће грађана, Алексинац чини изборну јединицу 24-ПРОКУПЉЕ, заједно са, Прокупљем, Куршумлијом, Блацем, Дољевцем, Житорађом, Мерошином и Ражњем, бирају се три савезна посланика, колико је на својој листи предложила и Српска радикална странка и то су:

1. **Зоран Булајић**, приватни послодавац из Прокупља,
2. **Ненад Станковић**, дипл. социолог из Алексинца,
3. **Вучић Вукосављевић**, дипл.инг. машинства из Куршумлије.

**ГЛАСАЈТЕ НА ГЛАСАЧКОМ ЛИСТИЋУ ЗА САВЕЗНЕ ИЗБОРЕ РЕДНИ БРОЈ 2.
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, ПРЕДВОДНИК
ЛИСТЕ - ЗОРАН БУЛАЈИЋ, ПРИВАТНИ ПОСЛОДАВАЦ ИЗ ПРОКУПЉА**



ЗОРАН БУЛАЈИЋ
приватник из Прокупља, предводник листе Српске радикалне странке у изборној јединици 24-Прокупље



ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ
носилац свих листи Српске радикалне странке, председник српске радикалне странке.



НЕНАД СТАНКОВИЋ,
дипл. социолог из Алексинца, кандидат за савезног посланика, уједно и кандидат за одборника у Изборној јединици 1 - Нова гимназија у Општини Алексинац

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ЈЕ ПРОТИВ

ПРОТИВ ИЗДАЈЕ СРПСКИХ НАЦИОНАЛНИХ ИНТЕРЕСА

И сами сте сведоци како је издата Српска Крајина и трећина Републике Српске. Не желимо да се слично догоди са Косовом и Метохијом, са Топлицом, Пчињским округом, Источном Србијом, Рашком, Војводином ... Ми немамо куда да идемо.

ПРОТИВ ДИКТАТУРЕ ЈЕДНОГ ЧОВЕКА

Не желимо државу у којој ће влада, министри, начелници округа, војска, полиција, судство, државна телевизија, радио и штампа, да раде само и једино по вољи једног човека. Такви системи се зову диктатуром. Не желимо државу у којој ће воља једног човека бити старија од закона те земље.

ПРОТИВ КРИМИНАЛА У ДРЖАВИ

Ви грађани Србије опљачкани сте старом девизном штедњом, зајмом за препород Србије, штедњом у приватним банкама, високим пореским рачунима, високим рачунима за струју, телевизију, телефон ... Пензионерима је опљачкан пензиони фонд, рачуни многих предузећа су празни. Ни једна афера коју су покренули српски радикали није доведена до краја (министарска афера, афера генерала Животе Панића), зато што главни актери седе у државном врху. Полицијски органи и судство обустављају истрагу у свакој криминалној афери која започиње и завршава код политичких моћника.

ПРОТИВ СИСТЕМА ДРУШТВЕНЕ СВОЈИНЕ

Ни једна држава на свету нема друштвену својину као својински однос. То је практично имовина без власника. Продукт је самоуправног социјализма; творац Едвард Кардељ; корисник, социјалистичка олигархија, црвена буржоазија. Само у предузећима са друштвеним власништвом, Социјалистичка партија и политичка бирократија гура руку као у сопствени џеп, узима колико јој је потребно, запошљава кога жели... Својина може бити приватна, државна или мешовита. Тако је у читавом свету, што не би било и код нас. Социјалисти и кад приватизују неко предузеће, то раде без конкретних пара, простом променом власника у папирима, где најчешће они сами или њихови директори, без новца, без лицитације, долазе до власништва над материјалним средствима огромне вредности.

ПРОТИВ СКУПЕ ДРЖАВЕ

Имамо огроман државни апарат. Три државе у једној, три председника, три скупштине, три владе, огроман број министарстава на различитим нивоима. Имамо огромну државу бирократију, велики број државних објеката, аутомобила, авиона. Све то издржавамоми грађани, порезима, доприносима, таксама... Ми радикали

би тој аждаји са три главе, одсекли две и направили би јефтину државу, која би била примерена економској снази наше привреде и наших грађана.

ПРОТИВ СВИХ ОБЛИКА ДИСКРИМИНАЦИЈЕ

И сами знате какав се притисак задњих година врши на нашу и вашу политичку слободу, гарантовану уставом ове земље и штићену многим законима. Не можете да се запослите ако нисте члан СПС-а или ЈУЛ-а. Ако сте приватник најбоље ћете моћи да послујете ако сте члан ЈУЛ-а. Не можете да мислите ако не мислите како они то желе. Како то орвеловски звучи. Српска радикална странка је против свих облика дискриминације, било по политичком, националном, верском или неком другом основу.

ПРОТИВ ДАЉЕГ УПРОПАШТАВАЊА СЕЛА

Ниједан социјализам-комунизам није наклонен сељацима. Зато су сељаке и гурали у "коллективе" и колхозе. Млади већ више десетина година напуштају село. Сваки откуп пољопривредних вишкова од стране државе је нова превара сељака, нова подвала, нова крађа. Сељак може да се осећа несигурним због могућих суша, поплава, преобилних киша, града али не сме да се осећа несигурним кад је у питању откуп, семенски материјал, ђубриво, нафта... Испаде да је наша држава, нашем сељаку најтежа непогода. Где сте ви чули да произвођач не може да извезе оно што је сам произвео, као што је то случај са житом и месом.

ПРОТИВ ДАЉЕГ УПРОПАШТАВАЊА СТАНДАРДА НАШИХ ГРАЂАНА

Стандард огромне већине наших грађана је на најнижем могућем нивоу. Запошљени углавном не примају или примају такве плате са којима је немогуће живети. О незапошљенима држава не води никакву бригу. Пензионери осете бригу државе о њима само 2-3 месеца пред изборе - кад треба да гласају. Младе генерације су без икакве перспективе, са надом да ће можда моћи да напусте Србију. Али и то тешко иде, ко нас још осим Новог Зеланда хоће. Запад међу младима бира само стручњаке, који су му потребни, за остале није заинтересован. Србија се дала у сакупљање шумских плодова, у ситан шверц; Србија је на буљвим пијацама да би преживела. Брига о деци и новим покољењима је таква да нам прети бела куга. Власт која није способна да обезбеди својим грађанима посао и могућност да од свог рада могу и да нормално живе, мора да се склања. У лажи су кратеке ноге, на лажима не може да почива дуго ни једна власт. Људи воле да верују у бољу будућност али је потребно и да је осете.

ПРОТИВ МОНОПОЛА НАД СРЕДСТВИМА ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА

(ТЕЛЕВИЗИЈА, РАДИО, ШТАМПА)

Данас се помоћу информација влада људима, њиховим мишљењем знањем, вољом... То социјалисти знају и користе. Да им није власти над државним медијима, над информацијама, одавно би сишли с политичке сцене. То им је место где пласирају своје лажи, подметања, измишљотине, обмане.... Колико су у информисању објективни, видимо тек кад извештавају о догађају ког смо и сами били учесници. По правилу нема никаквих извештаја са значајних политичких скупова опозиционих странака, посебно Српске радикалне странке, такође нема извештаја са многобројних штрајкова незадовољних радника. Мисле они да оно о чему нису обавестили јавност, као да се није ни десило.

ПРОТИВ СПС-а, ЈУЛ-а И ВЛАСТИ "ДИНАСТИЈЕ" МИЛОШЕВИЋ - МАРКОВИЋ

Јасно је да је одговорност за стање у земљи пре свега на онима који су до данас вршили власт у Србији. Исказали су максималну неспособност, незнање и корумпираност у вођењу државе. Основна брига им је лично и групно богаћење, раздеоба државних функција. Њима није ни потребно да било шта у држави мењају - они већ живе у благодњању, а ви...

ГРАЂАНИ СРБИЈЕ,

Да ли сте спремни да свој вредан глас поверите људима попут: Ивице Дачића, Николе Шаиновића, Радмила Богдановића, Радомана Божовића, Милета Илића, Зорана Соколовића, ... Да ли знате ко управља Србијом, Слободан Милошевић или његова супруга, академик Мирјана Марковић. Покрали су вам новац, отимају вам плате, пензије, дечије додатке, - недостаје им још једино што вам је остало и што вас чини слободним људима, - ваш глас. Недајте им свој глас, највећа је одговорност на вама, зато добро размислите.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ЈЕ ЗА

ЗА ЈЕДИНСТВЕНУ И МОЋНУ СРПСКУ ДРЖАВУ

С почетком овог века, српски радикали су били ујединитељи српских територија, комунисти су их разбили, само их радикали могу поново саставити. Боримо се за јединствену српску државу, састављену од Србије и Црне Горе са, политичким путем, припојеном Републиком Српском. За Српску Крајину, борићемо се у Уједињеним нацијама док је и једног србина. Против смо било каквих аутономија и унутрашњих "административних граница", јер такве границе су нам се разбиле о главу. Сепаратисти, који би да цепају државну територију Србије, најбоље знају, како ми српски радикали разговарамо са њима.

ЗА ПРАВНУ И ПРАВЕДНУ ДРЖАВУ

Власт закона мора да је изнад власти сваког појединца. Закон је обавезујући за сваког грађанина државе, без обзира на његов професионални, материјални или неки други статус. Државни органи спроводе законе, које доноси Народна скупштина, без изузетака. Суд је независан од политичке власти. Нико у структури власти није заштићен од одговорности пред законом. Сви грађани су равноправни и у правима али и у обавезама према држави, без обзира на њихову националну, верску, политичку или било коју другу опредељеност.

ЗА ПОШТЕНУ ВЛАСТ И БОРБУ ПРОТИВ КРИМИНАЛА

Вршење власти не може да доноси никакве посебне привилегије. Политичке странке које се боре за власт, морају најпре да се разрачунају са криминалом у сопственим редовима. Само прочишћене странке неће инфилтрирати криминалце и лопове у државну власт. Српска радикална странка је у томе ригорозна, пре свега према сопственим члановима али и према криминалу под окриљем државе. Лопови и криминалци се не задржавају дуго у Српској радикалној странци. На време бивају отерани, и одлазе у неке друге странке, често и у саму странку на власти. Српска радикална странка је странка часних поштених родољуба, домаћина којима је више до правде него до власти саме.

ЗА ПРИВАТНУ И ДРЖАВНУ СВОЈИНУ

Код својинских односа, ми српски радикали се пре свега опредељујемо за једино познато и једино признате својинске односе у свету. Приватно власништво,

приватну иницијативу као темељ либералног капитализма и државну својину као својински однос у коме држава штити пре свега своје виталне интересе. Само у таквим својинским односима може заиста да постоји тржиште, конкуренција и привреда ослобођена притиска државне шапе. Само у таквим условима сваки појединац може заиста и бити економски слободан што је услов свих других слобода, па и политичке слободе појединца. Само у таквим условима стварно нестаје страх од државе, од власти и од сваког ко врши власт.

ЗА ЈЕФТИНУ ДРЖАВУ

Српска радикална странка је за унитарну државу, са само једним председником, једном скупштином, једном владом. То је већ довољан услов да нам држава буде јефтинија. Рационализацијом државне управе, спречавањем криминала у државном врху, распродајом вишка имовине, дошли би смо до државе која би била примерена економској снази привреде, броју становника и економској снази привреде, броју становника и економској снази сваког појединца. Наша држава не сме да нам буде терет који ми не можемо да носимо.

ЗА РАВНОПРАВНОСТ СВИХ ГРАЂАНА

Пред законом и државом сви грађани су равноправни, без обзира на њихову националну, расну, верску, политичку и сваку другу опредељеност.

ЗА РАЗВОЈ ПОЉОПРИВРЕДЕ И СЕЛА

Највеће богатство наше земље је у пољопривредним потенцијалима. Производња и прерада здраве хране стратешки гледано је највећи развојни потенцијал Србије. Здрава храна је најтраженија роба на светском тржишту. Нажалост, педесет година социјализма, оставио је жапуштена села, са високим старосним просеком себског становништва, уситњена и често напуштена сеоска имања. Држава радикална може сељацима гарантовати светске откупне цене стратешких пољопривредних производа и слободну конкуренцију у откупу и извозу вишка пољопривредних производа. Развој села и пољопривреде мора да прати и развој прерађивачке индустрије, како не би смо, као до сада, долазили у ситуацију да извозимо непрерађене пољопривредне производе, живу стоку и сл.

ЗА ПОБОЉШАЊЕ СТАНДАРДА И

БОГАТОГ ГРАЂАНИНА

Српска радикална странка је способна да створи услове који би утицали на побољшање стандарда грађана. Најпре држава мора своје материјалне обавезе према грађанима уредно да извршава, да би могла да очекује да и грађани своје обавезе уредно извршавају. Само социјалисти могу да исплаћују пензије за јули у октобру (без камате) а да од грађана за исти месец потражују дуговање за струју са каматом. Српска радикална странка има програме којима може постепено да ствара услове за побољшање стандарда свих грађана. Без богатог појединца, без богатих грађана, нема ни богате државе.

ЗА СЛОБОДУ ИНФОРМИСАЊА

Српски радикали се боре за потпуну слободу објављивања информација у штампи, на радију и телевизији без претходне цензуре и без икаквог монопола у медијима и над медијима.

КАД СУ РАДИКАЛИ ВЛАДАЛИ

Кад су радикали владали Србијом, Србија је била најмоћнија држава на Балкану. Економски смо били развијенији од Грчке и од пола Европе. Са радикалима на власти, Србија је ослободила све српске територије и присајединила их себи. Са радикалима Србија је била цеђена и уважавана у међународним односима. Респектовали су је и моћни. Још од доба Обреновића, радикали су се исказали као борци против апсолутиста и диктатора а такви су и данас.

Са радикалима на власти Србија ће поново доживети свој духовни, културни и економски просперитет. Само са радикалима на власти Србија ће поново постати моћна држава, коју ће међународна заједница респектовати. Слабе сви понижавају и газе.

Са либералним капитализмом и приватизацијом коју ови на власти никад неће извести до краја и поштено, са радикалним друштвеним реформама и јефтином државом. Са српским радикалима на власти Србија ће се поново усправити.

РАДИКАЛИ СУ ВЕЋ ЈЕДНОМ СРБИЈОМ ВЛАДАЛИ. И ЗНАЈУ ТО ДОБРО ДА РАДЕ.

ГЛАСАЈТЕ ЗА СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ.

Грађани Алексинца!

Српска радикална странка вас позива да о 3.11.1996. на изборима гласате. Ми мислимо да је време да се у Србији власт мења.

Гласајте за кандидате Српске радикалне странке, јер само они су део вас: заједно са вама стоје у редовима за хлеба, са вама купују на пијаци, са вама иду на њиву или у фабрику, немају ауто или возе аутомобиле једнако старе као што је и ваш, купује лекове као и ви иако су здравствено осигурни, чекају на шалтерима као и ви за посао, за пензију, за потврду, за решење, као и ви једва састављају крај с крајем. Ми српски радикали смо ваше комшије, колеге, рођаци, браћа... Једнако као и ви забринути смо за своју будућност и будућност наше деце, као ни ви не верујемо у "светлу будућност" са ЈУЛ-ом и Социјалистичком

партијом, јер знамо ко нас је издао и покрао, јер знамо ко нас је у ову тешку и безизлазну ситуацију довео.

Српска радикална странка је потпуно спремна да преузме власт у Србији, и да одговорно, заједно са вама крене у стварање моћне, богате и домаћинске Србије. Ми српски радикали са Европом и светом мислимо да се повезујемо пре свега економијом, а не политичком распродајом Србије, како то ради Слободан Милошевић.

Гласањем за Српску радикалну странку, гласате за оне који су део вас и који ће дозадњег атома снаге штитити ваше интересе, јер ће штитећи њих, штитити и себе. Само вас посланици Српске радикалне странке никада нису изневерили. Ни кад су им претили, ни кад су их подмићивали, ни кад су их у Народној скупштини тукли.

Ми Алексинчани знамо да је Алексинац, после педесет година, најзад добио посланика у Републичкој скупштини, који није преседео свој мандат само понизно дижући руку као посланик Социјалистичке партије такође из Алексинца. Није случајно да је тај посланик из редова Српске радикалне странке **МИЛОВАН РАДОВАНОВИЋ**, председник Општинског одбора, Српске радикалне странке. То вам је најбољи пример како вас срчано и безкомпромисно, посланици Српске радикалне странке, заступају у Народној скупштини.

Ви, драги бирачи, гласајте пре свега по вашој савести, ако гласате за Српску радикалну странку, ми вас нећемо изневерити.



МИЛОВАН РАДОВАНОВИЋ, ПРАВНИК И НАРОДНИ ПОСЛАНИК, ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНСКОГ ОДБОРА, СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ И ОДБОРНИЧКИ КАНДИДАТ У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ БР. 5 "ПАДАЛИШТЕ" У ОПШТИНИ АЛЕКСИНАЦ

МИ ДОЛАЗИМО

**31. ОКТОБРА 1996. У 17,00 ИСПРЕД САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ У БЕОГРАДУ СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ОРГАНИЗУЈЕ ЗАВРШНИ - ПРЕДИЗБОРНИ МИТИНГ
ГОВОРЕ: ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ И ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ**

Заинтересовани за одлазак могу да се јаве Општинском одбору, Српске радикалне странке у Алексинцу, ул. Књаза Милоша, тел. 873-714

**ГЛАСАЈТЕ НА ГЛАСАЧКОМ ЛИСТИЋУ ЗА САВЕЗНЕ ИЗБОРЕ
РЕДНИ БР. 2. СРПСКСА РАДИКАЛНА СТРАНКА - ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ
ПРЕДВОДНИК ЛИСТЕ - ЗОРАН БУЛАЈИЋ, ПРИВАТНИК ИЗ ПРОКУПЉА**

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, ГЕН. ДИРЕКТОР А. СТЕФАНОВИЋ,
ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК С. АКСЕНТИЈЕВИЋ, УРЕДНИЦИ ОВОГ ИЗДАЊА ЗА
АЛЕКСИНАЦ, МИЛОВАН РАДОВАНОВИЋ И НЕНАД СТАНКОВИЋ